
MEDEDELING OVER MAATREGELEN MET INGANG VAN JANUARI 2008 
Met de aanvang van een nieuw kalenderjaar wijzigen zoals gebruikelijk veel berekeningsgegevens.  
 
Loonheffing 
De loonheffing wordt vastgesteld op basis van de Wet op de Loonbelasting 1964. Daarin zijn de volgende per-
centages en jaarbedragen verwerkt: 
 
Loon op jaarbasis Loonheffing tot 65 jaar Loonheffing vanaf 65 jaar 

tot en met         € 17.579,00 33,60% 15,70% 

€ 17.580,00  -  € 31.589,00 41,85% 23,95% 

€ 31.590,00  -  € 53.860,00 42% 42% 

€ 53.861,00 of meer 52% 52% 
Heffingskortingen Tot 65 jaar Vanaf 65 jaar 

Algemene heffingskorting:  maximaal € 2074,00 maximaal € 970,00 

geboren in 1951 of daarna: maximaal € 1443,00  

geboren in 1948, 1949 of 1950: maximaal € 1697,00  

geboren in 1946 of 1947: maximaal € 1949,00  

Arbeidskorting: 

geboren in 1943, 1944 of 1945: maximaal € 2201,00 € 1.029,00 

Ouderenkorting:  € 486,00 (als het loon maximaal 
€ 32.234,00 is) 

Levensloopverlofkorting € 191,00 per gespaard kalenderjaar  

 
 
Wijziging diverse premiepercentages en –bedragen 
       
  2007   2008 
Bijdrage Zorgverzekeringswet (ZVW)  6,50%  7,20% 
Percentage (pseudo-)premie WW  3,85%  3,50% 
Maximum bijdrage-inkomen ZVW per maand € 2.551,91 € 2.602,58 
Maximum premieloon (pseudo-)WW per maand € 3.751,44 € 3.850,40 
Franchise (pseudo-)premie WW per maand € 1.305,00 € 1.326,75 
 
Het minimumloon voor volwassenen wijzigt in € 1.335,00. De minimumjeugdlonen zijn hiervan afgeleid.  
 
 
  2007   2008 
Pensioenpremie ABP Pensioen/NP  6,06%  6,18% 
Premie VUT/FPU basis  2,65%  2,65% 
Pensioenpremie PartnerPlusPensioen  1,50%  1,60% 
Premie ABP Arbeidsongeschiktheidspensioen (ABP AP):            0,15%  0,10%  
Franchise ABP Pensioen/NP* €   9.850,00 €    10.100,00 
Franchise ABP AP € 16.850,00 €    17.300,00 
 
*    Deze franchise wordt ook toegepast bij de premie PartnerPlusPensioen 
 
Spaarloon 
Het fiscaal maximale spaarbedrag volgens de spaarloonregeling blijft onveranderd € 613,00.  
 
Verhaal WGA-lasten op de werknemer 
Op 1 januari 2006 is de wet Werk en Inkomen naar Arbeidsvermogen (WIA) in werking getreden. Onderdeel 
van de WIA is de regeling Werkhervatting Gedeeltelijk Arbeidsgeschikten (WGA). Voor deze WGA-lasten be-
taalt de werkgever een basis- en een gedifferentieerde premie. Op grond van de Wet financiering sociale verze-
keringen (WFSV) mag de werkgever maximaal de helft van de gedifferentieerde premie verhalen op de werk-
nemer.  
Voor 2008 is het te verhalen premiepercentage vastgesteld op 0,02%. Het bedrag wordt op uw netto salaris 
ingehouden.  
 
Betaaldata 2008 
24 januari   24 april   24 juli   24 oktober 
22 februari  23 mei  22 augustus   24 november 
20 maart   24 juni  24 september  22 december 
 
 
Neemt u bij vragen contact op met de personeels- of de salarisadministratie van uw werkgever. 
 
08-01 


